
 

Marie-Thérèse Rococo a choisi un mot de passe pour son ordinateur, composé de 6 chiffres 
suivis de 3 lettres majuscules. 

• les 6 chiffres choisis sont tous différents et le 0 ne figure pas parmi eux, 

• leur somme est 23, 

• les six chiffres forment un nombre inférieur à 420 000, 

• le produit du premier chiffre et du dernier est 28, 

• le troisième, le quatrième et le cinquième chiffres forment un nombre qui est multiple de 59, 

• les trois lettres du code sont les initiales de Rococo Marie-Thérèse, dans cet ordre. 

Quel est le mot de passe de Marie-Thérèse ? 

Expliquez votre raisonnement. 
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